



吉D微风

LIAO YUAN RI BAO

2020年4月3日 星期五
庚子年三月十一日 三月十二清明

总第8001期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl_lyrb@126.com



王雪

石颖

张佳琦

王洪伟

杨帆

赵莹

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>

习近平在浙江考察时强调

统筹推进疫情防控和经济社会发展工作 奋力实现今年经济社会发展目标任务



3月29日至4月1日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在浙江考察。这是3月29日,习近平在宁波北仑大碶高端汽配模具园区管理服务中心,同园区管理人员、中小企业负责人代表、外地返浙员工代表等亲切交流。

新华社记者 鞠鹏 摄



3月29日至4月1日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在浙江考察。这是3月30日,习近平在湖州市安吉县天荒坪镇余村考察调研,同正在清理荷塘的村民亲切交流,询问春耕备耕情况。

新华社记者 申宏 摄

新华社杭州4月1日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在浙江考察时强调,要全面贯彻党中央各项决策部署,做好统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以“八八战略”为统领,干在实处、走在前列、勇立潮头,精准落实疫情防控和复工复产各项举措,奋力实现今年经济社会发展目标任务,努力成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口。

阳春三月,之江大地繁花似锦、草木葱茏。3月29日至4月1日,习近平在浙江省委书记车俊和省长袁家军陪同下,先后来到宁波、湖州、杭州等地,深入港口、企业、农村、生态湿地等,就统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作进行调研。

3月29日,习近平前往宁波舟山港穿山港区考察。穿山港区采取措施及早恢复生产,港口吞吐量已逐步恢复至日常水平。在业务调度大厅,习近平听取了港区情况和复工复产情况汇报。

在一楼大厅,习近平同港口职工代表亲切交流,对他们表示慰问。习近平强调,宁波舟山港率先恢复生产,对推动我国企业复工复产、恢复物流体系、恢复全球产业链具有重要意义。要未雨绸缪,关注境外疫情形势,在坚持不懈抓好疫情防控的同时,积极应对和化解各国为抗击疫情采取的各项限制性措施对货物航运带来的影响,促进我国出口货物出得去、进口货物进得来。习近平希望他们努力克服疫情影响,争取优异成绩。

随后,习近平乘车来到穿山港区2号集装箱

泊位,冒雨察看了码头现场集装箱作业场景,了解港口作业情况。习近平强调,港口是基础性、枢纽性设施,是经济发展的重要支撑。宁波舟山港在共建“一带一路”、长江经济带发展、长三角一体化发展等国家战略中具有重要地位,是“硬核”力量。要坚持一流标准,把港口建设好、管理好,努力打造世界一流强港,为国家发展作出更大贡献。

离开港区,习近平前往宁波北仑大碶高端汽配模具园区,考察中小型民营制造业企业宁波臻

至机械模具有限公司,听取企业生产经营及复工复产情况介绍。习近平来到生产线旁,同工人们亲切交谈,询问大家返岗途中是否都顺利、复工后生产生活上还有哪些困难、工资发放是否正常。习近平指出,大家克服疫情影响,及时返岗复工,既为企业好、为国家好,也是为自己好。企业正常生产就能保障国家经济正常运行,就能给大家创造就业机会,大家有收入,家里就有了保障。习近平强调,我国中小企业有灵气、有活力,善于迎难而上、自强不息。(下转第二版)

市政协举办党组理论学习中心组 2020年第一次(扩大)学习会

本报讯(记者 付晓娟 魏利军)4月1日上午,市政协举办党组理论学习中心组2020年第一次(扩大)学习会。吉林省联通公司5G联合工作组组长郭超应邀作了题为“5G如何让我们更有力量”专题讲座。市政协主席刘立新,副主席张恒军、王少宏、兰刚及秘书长付强参加学习会。

郭超围绕“5G如何让我们更有力量”主题,从5G何以成为全球瞩目的核心、5G技术业务的特点、5G会给我们带来哪些

创新思维等三个方面进行了讲解。讲座以前沿理论和翔实数据阐述了5G是当前全球技术的核心,是国家战略制高点,全方位展示了5G带来的全新图景。讲座主线清晰,事例鲜活、丰富、生动,既有理性的思考,又有丰富的实践经验,使大家对5G有了更加系统、清晰、深刻的理解和把握,对于提高履职能力、推动辽源高质量转型发展具有十分重要的作用。

据了解,郭超主要负责吉林联通在5G战略方

面的实施。他凭借多年来对于5G技术发展的研究和在5G背景下各行业场景的应用拓展,积累了大量实践经验。近年来,先后主持了春晚长春一汽分会场5G视频回传工程、长春一汽红旗“5G+VR”智能化工厂项目等技术操作,并多次为省委、省政府主要领导讲解分享5G技术。

参加学习会的还有市政协各委办主任、副主任,青年学习小组成员和各民主党派、工商联同志。

市领导寄语我市30位援疆干部

做最亮的星 发最强的光

本报讯(记者 王茵)4月2日,全市援疆干部欢送座谈会在市委8楼常委会议室举行。受市委书记柴伟、市长孙弘委托,市委常委、组织部长杨光为30位来自不同领域的优秀人才饯行,希望他们做最亮的星、发最强的光,用执着坚强践行肩负的责任、使命,用芳华生扮靓大西北的壮美河山,用炽热情怀谱写最美援疆赞歌。

新疆地处我国西北边陲。自对口援疆工作开展以来,我市已先后派出两批援疆干部支援阿勒泰地区哈巴河县。此次援疆的30位干部包括党政干部7名、专业技术人员7名、医生11名、教师5名。他们是各县(区)、各部门、各单位层层推荐,各级组织部门严格把关筛选出来的优秀干部、人才。

座谈会上,杨光对大家响应组织号召、主动接受挑战,肩负市委、市政府和全市人民的期望和重托,志愿到新疆开展工作的高度政治觉悟和可贵奉献精神致以崇高敬意。他说,2020年是“十三五”规划收官之年,也是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的决胜

之年。与此同时,随着疫情防控形势的逐渐好转,稳步恢复正常生产生活秩序、抓好经济社会运行也是摆在面前的重大课题。在这个特殊年份开启为期三年的援疆工作,责任更加重大,使命更加光荣。

杨光希望每一位援疆同志必须站在政治和大局的高度,充分认识本次援疆工作的特殊性和重要性。他鞭策大家,要在工作中体现“辽源担当”,旗帜鲜明讲政治,坚定不移顾大局,切实把思想和行动统一到中央和省、市委的决策部署上来,把做好具体工作作为检验初心使命的一次重大“考试”,用自己的专业知识和刻苦努力的精神,去开启每一条通向成功的道路。要在实践中展现“辽源作为”。坚持发扬优良传统,延续与阿勒泰地区哈巴河县的深厚友谊,巩固和发扬援疆实践中积累的好经验、好做法;注重提升能力水平,多学习了解新疆的社会经济、历史沿革、风土人情,切实做到入乡随俗、入乡随俗;充分发挥职能作用,尽快转变角色,找准工作定位,不遗余力地为

当地经济社会发展献计出力。要在各自领域完美树立“辽源形象”。严格要求自己,坚定维护民族团结,特别是在事关祖国统一、民族团结的大是大非面前,必须旗帜鲜明、立场坚定;发扬艰苦奋斗作风,以钉钉子精神真抓实干,扎扎实实做好每一项工作,营造同心协力干事创业的良好氛围;始终恪守纪律红线,既要服从当地党委、政府和所在单位的领导,又要服从援疆工作队的管理,遇到重大问题要及时向工作队和当地党组织汇报。

杨光说,援疆工作是全市上下的共同责任。市委将本着“对组织负责、对援疆干部人才负责、对援疆干部人才家属负责”的原则,在政治上、工作上、生活上关心爱护援疆干部、人才,不折不扣地落实好援疆干部、人才的政治待遇、工资待遇和福利待遇,为大家在新疆一线安心工作创造良好条件。市委组织部和各派出单位一定会当好援疆干部、人才的娘家人。他祝福每一位援疆干部、人才,顺利而去、平安而归;有志而去、有为而归!

专项整治在行动

四月春光正好, 跃马扬鞭正当时。

随着疫情防控态势稳步向好,我市逐步全面恢复正常生产生活秩序,按照中央、省有序做好复工复产的通知要求,我市紧紧围绕城市发展和项目建设中心任务,坚持拆违先行、下足“绣花功夫”,切实改善城市环境质量,加快建设幸福美丽宜居新辽源。

自违法建设拆除工作开展以来,作为“城市大管家”的市城管执法局坚决落实市委书记柴伟提出的“清障、除钉、拔刺”指示要求,坚持依法依规、快速高效、重点打击的原则,加强协调配合,组织联合执法,工作重点逐步由地面面向空间拓展,为改善城乡环境面貌、促进重点项目落地提供坚实保障。

科学组织、多措并举,下好拆违“先手棋”

世间事凡谋则成,不谋则败。2019年,按照市委、市政府关于违法建设拆除工作部署要求,我市全面开展了四个出城口、征迁地块、主要街道、小区与城乡结合部违法建设拆除攻坚集中行动,取得显著成效。今年,我市下好拆违“先手棋”,在已有成果的基础上进行先期谋划。

为确保2020年拆违工作顺利进行,我市建立健全拆违工作领导小组,制定拆违工作方案,包括“辽源市规划区内违法建设拆除工作流程图”“辽源市规划区内违法建设整治工作流程图”“辽源市规划区内违法建设整治责任分工表”“违法建设拆除劝导工作流程图”“违法建设依法拆除工作流程图”等,保证了拆违工作有章可循、直观清晰。(下转第二版)

拆违: 辽源重在一个『实』字

清障 除钉 拔刺
王勇力 本报记者 于蕾

辽源市新型冠状病毒肺炎疫情情况通报

4月1日0-24时,辽源市无新增确诊病例,无新增疑似病例。

截至4月1日24时,辽源市累计确诊病例7例,累计治愈出院7例,无

疑似病例。提醒广大群众,清零不等于疫情结束。当前,境外疫情形势严峻,请一定不要放松警惕,要提高防范意识,做好

个人防护,保护好自己和家人的健康。

辽源市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室
2020年4月2日